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1. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

1.1 . Технологическая карта (Т К ) составлена на производство работ по устройст­
ву внутриквартальных дорог (временных и постоянных) из сборных железобетонных 
плит на объектах Главмосстроя.

1.2. В состав работ, рассматриваемых каргой, входит:
устройство земляного полотна;
распределение, планировка и уплотнение подстилающего слоя и основания;
распределение технологического слоя;
монтаж дорожного покрытия;
вибропосадка плит;
заполнение швов.
1.3. Технологическая карга предназначена для составления проектов производст­

ва работ (ППР) и с целью ознакомления рабочих и инженерно-технических работников 
с правилами производства и организацией груда.

1.4 . При привязке технологической карты к конкретному объекту и условиям
строительства уточняются схемы производства работ, объемы работ, калькуляция
затрат груда, средства механизации.

2. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ 
СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

2.1. Настоящая технологическая карга предусматривает строительство в летний 
и зимний периоды в г. Москве сборных покрытий временных и постоянных дорог и 
проездов.

При строительстве полносборных покрытий применяют конструктивные элементы 
приведенные в габ. 1.

Таблица 1

Плиты железобетонные с обычным армированием 
и предварительно—напряженные

№
п/п Марки элементов Размеры, мм Масса,

г Назначение

1. ПДЛ 6x1,75 6000x1750x140 3,65 Плиты порожные прямоуголь­
ные дли постоянных и вре­
менных порог к проездов
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ф'я
Марка элементов Размеры, мм

Масса,

2 , ПДП 6x1 Л  5  Бп 6 0 0 0 x 1 7 5 0 x 1 4 0 3 ,6 5

3. ПДЛ 6 x 1 ,7 5  Б 6 0 0 0 x 1 7 5 0 x 1 4 0 3 ,6 5

4 . ПДП 5 -1 -6 x 1 .7 5 6 0 0 0 x 1 7 5 0 x 1 4 0 3 ,9 8

5 . ПДП Б -1 1 -5 .5x2 ,0 5 5 0 0 x 2 0 0 0 x 1 4 0 4 ,0 7

ПДП Б -1 1 -3 ,5 x2 ,0 3 5 0 0 x 2 0 0 0 x 1 6 0 3 ,1 5

6 . ш гг  -  3 ,5  £ £ 3 5 0 0 1 2Ю00х 1 в °
2 ,6

7 . П Д П -Зх1 ,75 3 0 0 0 x 1 7 5 0 x 1 4 0 1 ,8 3

Назначение

Плиты дорожные прямо­
угольные, беспеглевые для 
постоянных дорог и проездов

Плиты дорожные прямо­
угольные для временных 
проездов

Плиты дорожные прямо­
угольные с одним бортом дня 
постоянных дорог и проездов

Плиты дорожные прямо­
угольные с двумя бортами 
для постоянных дорог

Плиты дорожные трапецеи­
дальные для временных до­
рог

Плиты дорожные прямо­
угольные для покрытий вре­
менных и в качестве осно­
ваний постоянных дорог

ПРИМЕЧАНИЕ. Для устройства временных и постоянных дорог могут применяться и 
другие вицы плит, выпускаемые промышленностью и соответствующие ГОСТ 2 1 9 2 4 -8 2 .

2 .2 . Строительство полносборных покрытий постоянных и временных дорог должно 
вестись поточным методом, предусматривающим равномерное и непрерывное производ­
ство всех дорожно-строительных работ.

2 .3 . До начала работ по устройству дорог должны быть выполнены следующие 
виды работ:

освобождена трасса дорог;
проложены (переложены) коммуникации;
произведена геодезическая разбивка;
выполнена вертикальная планировка;
установлены оголовки смотровых колодцев.
2 .4 . Отсыпку, разравнивание и уплотнение насыпи земляного полотна следует 

производить в теплое время года в соответствии со С Н иП -П -60 -79 , В С Н -3 -67 .
2 .7 . Работы по устройству земляного полотна рекомендуется производить экска­

ваторами с  ковшом емкостью от 0 ,2 5  м3 до 1 ,0  м3 (Э О -2 6 2 1 А ; Э О -3322А ; Э - 
3 0 2 5 ; Э О -50 1А ; Э—6 5 2 Б ; Э О -4 1 2 1 А ) с использованием имеющегося у них навес- 
дого оборудования, бульдозерами мощностью 80  -  2 5 0  л . сил (Д З -1 8 ; Д З-59; ДЗ- 
4 2 ; Д З -55 ; Д -4 4 4 А  в ЗФ М .-2300), автогрейдерами среднего и тяжелого типа (Д З- 
40;ДЗ-4ОА; Д -31 ); скреперами (ДЗ-ЗЗ; ДЗ-«7; Д З -П 1 ; ДЗ-115; ДЗ-Ю А;ДЗ-13; ДЗ-74).

2 .6 , Насыпи надлежит возводить из талого песчаного к супесчаного грунта. С 
далью более полного использования местного грунта в экономии средств на транспор­
тировку допускается отсыпка из смеси талого песчаного в мерзлого грунтов с обяза­
тельным уплотнением до наступления смерзания местного грунта (табл. 2 ).



Таблице 2

Предельное содержание и допустимые размеры мерзлых комьев грунта 
в зависимости от средств уплотнения

Тип уплотняющего
механизма

Предельное содержание 
мерзлого грунта. %

Предельный размер мер- 
злых комьев грунта, мм

Катки на пневмомашинах мас­
сой 25  -  4 0  т 1 5 -  20  15

Трамбующие плиты на экскава­
торах, катки с подающими гру­
зами 2 0  -  30  20

2 .7 . Все виды работ по устройству земляного полотна, по распределению, плани­
ровке и уплотнению подстилающего слоя и основания должны строго выполняться в со­
ответствии с греСзваниями СНиП Ш -8-76  'Земляные сооружения', СНиП Ш -Д 5 -73  
"Автомобильные дороги', СНиП Ш -4 -8 0  'Техника безопасности в строительстве' ВСН- 
1 4 3 -7 7 , В С Н -5 0 -7 9, В С Н -5 4 -8 0 .

ПРИМЕЧАНИЯ: 1. Особенно тщательно следует уплотнять грунт около дождеприемных 
колодцев, колодцев подземной части, в местах примыкания к инженерным сооружениям.

2. Уплотнение грунта в стесненных условиях следует производить малогабарит­
ными механизмами (табл. 3 ) .

3. Коэффициент уплотнения подстилающего слоя должен быть не менее 0 ,9  а наи­
больший просвет под 3-метровой рейкой — 1 см.

Таблица 3

Тип

Средства уплотнения, применяемые в стесненных условиях 
строительства

уплотняющих машин С гепень уплотнения Г р у н т ы

Вибро трамбовки, смонтированные на кране

ПВТ-3 0,98 несвязные

0,95 связные

ВТМ-2 0,98 несвязные

0,95 связные

[бовки самопередвигающиеся

ВТ-3 0,95 несвязные
Г 0,90 связные

ВТ-4 0,90 ш

ВТ-5 0,90 т

ВТМ-2 0,98 несвязные

0 0,95 связные

СВТ-ЗМП 0,98 несвязные
9 0,95 связные

7



Тип уплогняющ  ми-шин Степень уплотнения_____________Г рун гы

Электротрамбовки ручные ИЭ-4 502

и яр. 0 ,9 8  несвязные

->*- 0 ,95  связные

2 .8 . Для предотвращения смерзания песка в зимнее время рекомендуется его 
пропитка 2-проценгным раствором хлористого кальция.

2 .9 . Постоянные внутриквартальные дороги устраивают сборными из плит (см  
табл. 1), а также из монолитного бетона.

В зимнее время дороги необходимо устраивать только сборного типа.
2 .1 0 . Временные внутриквартальные дороги устраивают в течение всего года 

плит (см . табл. 1 ), как правило, по трассам постоянных дорог.
2 .1 1 . Временные дороги, уложенные гго трассам постоянных дорог, из плит по 

окончании их эксплуатации или на последней стадии их оборачиваемости следует ис­
пользовать как основание постоянных дорог.

2 .1 2 . При строительстве сборны постоянных внутриквартальных дорог и про­
ездов укладку плит осуществляют по технологическому слою толщиной 3 - 5  см. Схе­
мы организации работ приведены на листах 1, 8, 4

Строительство временных дорог

2 .1 3 . При уклацке плит на прямых участках обеспечивают строгое выравнивание 
граней с контролем по натянутой проволоке или шнуру.

2 .1 4 . Плиты укладывают продольными и поперечными гранями вплотную одна
ДРУГОЙ.

2 .1 5 . Ширина продольных швов между плитами по верху, образуемая за счет тех­
нологических скосов плиты, не должна превышать- 2 0  мм, а  ширина поперечных швов — 
8 мм.

2 .1 6 . Нижняя поверхность должна, контактировать с  основанием по всей площади, 
для чего выполняют пробную укладку.

2 .1 7 . Швы заполняют цементно-песчаной смесью на всю высоту, а места при­
мыкания к постоянным дорогам заполняют щебнем, засыпают песком и уплотняют, при 
необходимости плиты сваривают между собой.

2 .1 8 . Монтаж плит производят самоходными кранами. Схемы организации работ 
приведены на листах 5, 6, 7.

2 .1 9 . Автомобильные к дневмоколесные краны укладывают плиты с готового по­
крытия способом "от себя ', гусеничные краны, как. правило, должны работать с грунта.

2 .2 0 . Разборку (раздвижку) плит производят плигоподьемиижом на тракторе Т -
1 8 0  треста Мосстроймеханизация-1, после чего очищают грани плит и монтажные 
узлы, сгропуюг в грузят на автотранспорт с вывозом в месту укладки та  дата на
склад.

2 .2 1 . Монтаж рекомендуется вести с колес.
2222. Монтаж штат производят четырехветвевымта стропами или при коксоши о®- 

новвгвевого стропа (чалка) беспеглевых плит. Схема строповки плит приведена на 
листе 2 .



Строительство постоянных дорог

2 .2 3 . Укладку плиг в покрытие постоянных внутриквартальных дорог выполняют 
аналогично укладке их в покрытие временных дорог.

2 .24 . После укладки плит выполняют работы по установке бортового камня (кро­
ме плит марок ПДПБ).

2 .25 . После устройства покрытия производится проверка его ровности и размеров 
швов. В случае, если высота уступов между плитами 3 мм, производится подъем плиг 
в удаление (или подсыпка) цементно-песчаной смеси. Схема шаблона для контроля 
швов приведена на листе 8.

2 .26 . Омоноличивание покрытия из плиг ПДП и ПДПБ производят после сварки 
закладных деталей смежных плит.

2 .27 . После выравнивания и омоноличивания покрытия производят заделку швов 
гиоколовой или резинобигумной мастикой ?И зол' (И —2 ).

Состав мастики И -2  в % по весу:
битум БНД-60/90 -  75
резиновая крошка -  20
кумароновая смола -  5
2 .28 . Швы заполняют на 2/3 высоты цементно-песчаной смесью и на 1/3 высо­

ты мастикой. Швы перец заполнением должны быть тщательно очищены от пыли и гря­
зи с помощью злекгрошеток и путем продувки сжатым воздухом.

2.29 . Мастику И -2 заливают в швы в разогретом состоянии заливщиком швов 
М Б-16. Перед заливкой швов грани плиг грунтуют праймером или 50-проценгным ра­
створом битума БНД-60/90.

2 .30 . При устройстве покрытий в зимнее время плиты укладывают на выравни­
вающий слой в 5 -  10 см из талого песка, мелкого щебня или других несмерзаю- 
шихся материалов. Укладка этого слоя на подготовленное основание производится не­
посредственно перед монтажом покрытия.

2 .3 1 . При устройстве покрытия в зимнее время вибропосадку плит и заделку 
швов необходимо производить веской после стабилизации основания, устранения дефек­
тов в неровностей. В случае необходимости заделки швов зимой следует предвари­
тельно подогреть места сопряжения плит и заполнить их на 2/3 высоты подогретой 
до 35°С  цементно-песчаной смесью и на 1/3 высоты мастикой с t равной 200 °С .

2 .32 . Заключительная операция -  установка бортовых камней и укладка асфаль­
тобетона. Укладку асфальтобетона следует производить в соответствии с 'Инструкцией 
по строительству дорожных асфальтобетонных покрытий в г. М оскве' (Т У  Мосгорис- 
полкома, М., 1 9 8 2 ).

2 .33 . Устройство дорог выполняется составом звена, приведенным в графике 
выполнения работ (приложение 1 ).

Калькуляция трудовых затрат приведена в приложении 2.
2 .3 4 . Операционный контроль качества работ по устройству внутриквартальных 

дорог выполняется в соответствии с требованиями СНиП Ш -1-76  'Организация строи­
тельного производства', СНиП Ш -8-76  'Земляные сооружения', инструкции СН-47-74  
к др.

Схема операционного контроля приведена в табл. 4 .
2 Д  5. При производстве работ необходимо соблюдать правила техники безопаснос­

ти согласно СНиП 111—4 —80 , 'Системы стандартов безопасности труда' (С С Б Т ) и
'Правил устройства и безопасной эксплуатации грузоподъемных кранов'.
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Схема операционного конi роли качества работ

Наименование операций, подле­
жащих КОНТРОЛЮ Контроль начес гва выполнения операций

производителек 
Работ

j  мастером состав способы | время
привлекаемая

служба

Устройство
земляного
полотна

Срезка расгигепьного грунта. Выемки 
корыта или на< ыпи. Качество грунта, 
Способы уплотнения. Геометрические 
размеры. Соблюдение геодезических 
отметок. Качество уплотнения

Теодолитом, ниве­
лиром, рулеткой, 
режущим кольцом, 
визуально

В процессе 
и по окон­
чании работ

Строительная ла­
боратория, Гео­
дезическая

Распределение, 
планировка и 
уплотнение под­
стилающего слоя 
И основания

Качество грунта (песка). Качество 
уплотнения. Геодезические и гео­
метрические размеры

Нивелиром, сталь­
ным метром и 
рулеткой, мер­
ным шаблоном

0т —• Строительная ла­
боратория

Распределение 
технологичес­
кого слоя

Качество песка, Равномерность рас­
пределения, соответствие толщины 
слоя

Визуально W

Монтаж покрытии дорог Соответствие монтажных кранов. 
Проверка наличия паспортов на пли­
ты, Внешний осмотр пли г. Сохране­
ние проектных уклонов. Плотность 
прилегания основания плит. Раз­
мерность швов

Нивелиром, 
стальным метром, 
визуально

0
О.Г.М,, геодези­
ческая

Вибропосацка
плит

Исправность механизма. Качество 
посадки плит. Схранносгь проектных 
размеров и уклона

Визуально »
—

Заполнение
швов

Соответствие компонентов и их кач­
ество для заполнения швов. Кане- 
гво выполнения работ

Визуально Строительная ла­
боратория



3. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Затраты груда на устройство дороги 5  = 1000  м 

То же, на 1 м железобетона 

Затраты машико-смен на = 1000  м дороги 

Выработка в смену
2

Стоимость затрат груда на 10 00  м
2

Стоимость затрат на 1 м дороги

-  46 .26  чел.-дн.

-  0 ,33  чел.-дн.

-  7,27 маш.-см,

-  143 м2

-  211,76 руб.

-  0 ,22  руб.

4. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ

Таблица 5

Потребность в основных конструкциях и полуфабрикатах

Наименование 1 Марка Един, измер. Кол-во

Сборные ж/б плиты ПДП 6x1,7 5 шт. 96
н ПДП 6x1,75 БП 9 96
т ПДП 3x1,75 и др. 9 192

Песок по проекту
3

м 400

Бортовой камень П-1-1 пог. м 570

Резино-битумная мастика 'И зо л ' (И -2 ) кг 240

Раствор 100
3

м 1,2

ПРИМЕЧАНИЕ. Расход мастики принят ориентировочно.

Таблица 6

Потребность в основных машинах, инструменте и приспособлениях

Наименование 1 Марка Тип
—

Кол-во

Монтажный кран К -1 24 пневмоколесный 1
9 или К-104, автомобильный 1
9 или РДК-25 гусеничный 1

Бульдозер ДЗ-34 на тракторе ДЭТ-250 1

Азгогрейдер ДЗ-31-1 или
ДЗ-122, или 
ДЗ-98 пневмоколесный

Плигоподъемник на тракторе Т -1 8 0 г  гусеничный

1

1
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Наименование Марка Тип Кол-во

П ередвижной фургон-бытовка пневмоколесный 2

Клеши для установки бортового 
камня переносные 4

Предупредительные дорожные 
знаки 6

Рейка 3-метровая (дюралюми- 
нивая) 2

Металлический шаблон для 
проверки швов 4

Заливщик швов МБ-16 2



График выполнения работ
(на устройство постоянной дороги $ =  1 0 00  м )

Приложение 1

Трудоемкость Рабоч ие Дни

№
п/п Наименование работ

Единица
изме­
рения

Объем
работ

на един, 
измере­
ния, 
чел.-ч.

на весь
объем,
чел.-дн.

Состав звена 1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 . Устройство земляного по- Машинист
лотна (корыта) дороги 
бульдозером с перемете-

6 р. -  1 чел.

нием грунта до 4 0  м 100  м 5,5 1,05 0 ,72

2. Распределение, планировка Дорож. рабочие
и уплотнение подсгилающе- о 4 р, -  1 чел.
го слоя и основания 100 м 11 ,0 9,6 13 ,2

3. Монтаж, плит покрытия до­
рог с устройством техно­
логического слоя из песка 
Масса плиты = 3 ,65  кг

Машинист 
5 р. -  1 чел. 
Монт, консг.

10 0  М 2 10 ,0 21 ,0 26 ,2
3 р. -  3 чел.

4. Заполнение швов 10 0  м2 10 ,0 5,5 6,86 Монт, консг. 
4 р. -  1 чел. 
3 р. -  1 чел.

ГЭ



Приложение Я

(на
Калькуляция трудовых лаг

V P  ТГЗ П Й Г ' 1 1ЧП П  rw * m u  Н И ГтЙ П П П П Г М  Г

Единица
измере­
ния

ГНорма вр. Расценка На полный объем---------1
С 

11

Обоснование Наименование работ
Объем 
работ '

на единицу 
измерения, 
чел.-ч.

на единицу 
измерения, 
руб.-коп.

затраты
груда,
чел.-дн.

сумма,
руб.-коп.

1. ЕНнР 9 2 -1 -1 5 Устройство земляного по-
1
1

Т. 2 п. 176 лотна (корыта) дороги 
бульдозером с переме-

1

щением грунта до 4 0  м 100 м 5,5 ! 1,05 0 -8 3 1 0 ,7 2 4 -67

2. ВУН 8 -7 3 Распределение, гшаниров- i
§ 39 ка и уплотнение подсти- 1

лаюшего слоя и основа- 2 1!
ни я 100 м 11,0 9,6 4 -8 9 13,2 5 3 -7 9

3. ВУН 8 -7 3 Монтаж плит покрытия
I

8 37 Дорог с устройством тех-
т. 1 п. 1 иологического слоя из о

песка 100 м 10,0 21 ,0 1 2 -1 0 26 ,2 1 2 1 -0 0

4 . ВУН 8-7 3 
8 37
т. 1 п. 2

Заполнение швов 100 М2 10,0 5,5 3 -2 3 6,86 3 2 -3 0

Итого: чел.-дн. -  4 6 ,2 6  2 0 7 -0 9

маш.-см. -  0 ,7 2 4 -6 7



Лист 1
СХЕМ.Ы ПРОФИЛЕЙ ДОРОГ И ПОВОРОТОВ

Поперечные профили дорог (проездов) с покрытием из сборных 
железобетонных плит ПДП 6,0x1,75 бп и ПДП 6,0x1,75

Ойнопсыюсяое движение Двухполосное движение

Повороты временных внутриквартальных дорог из плит ПДП 6,0x1,75

Условные обозначения
1- плиты дорожные железобетонные для покрытий дорог (проездов );  2- технологичес­
кий слой; 3- подстилающий спой

ПРИМЕЧАНИЕ. На стройплощадках при организации складов строительных деталей 
дороги однополосного движения могут выполнятся шириной 5,25 м

ДОРОЖНОЕ КОРЫТО И ОСНОВАНИЕ под плиты выполняются 
СОГЛАСНО ВСН-90-74, ВСН-ИЗ-77, ВСН-5О-70 

ВСН-54-ЭО
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Лист 2

СХЕМЫ СТРОПОВКИ ПЛИТ ПДП 6,0x1,75 БП

Условные обозначения:
а -  чалки длиной 10,5 м; б -  чалки минимальной длины 4,4 м и двухветвееого 
стропа; в -  чалки минимальной длины 4,4 м и травесы грузоподъемностью 
4 тс



“S'* < ЭН я

Лист 3

ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ СХЕМА УСТРОЙСТВА ДОРОГИ (ПРОЕЗДА)
ИЗ СБОРНЫХ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ПЛИТ ПДП 6,0 х 1,75

Условные обозначения:
1- автомобиль ЗИЛ-1ЭО-В1 с полупшшеппм: У—30; 2- бульдозер; 3- автосамосвал; 
4- штабель плит; 5- прокладки из бруса 9ж8 см; 6— подкладки из досок 
15х-4 см

Ва данном листе показан вариант укладж® дорожных, плит, гусеничным краном 
3-100)11Д Кран перемешается вдоль даршкнвгй полосы,, а автомобиль с погру­
женными на наго, плитами -  по уложендам плитам.

Разгрузка с автомобилей и укладка дорожные шлют гусеничным краном производит­
ся с грунта, рядом с  дорожной полосой. Основание дороги, по которой перемеша­
ется кран, должно выдерживать нагрузки, создаваемы®, краном. При слабом ос­
новании кран, перемещаясь» укладывает перед собой дорожные плиты, снимая их 
за собой
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Ласт 4 

ПЛИТ ПДПТЕХЖУЮГИЧЕСКАЯ СХЕМА УСТРОЙСТВА ДВУХПОЛОСНОЙ ДОРОГИ ИЗ СБОРНЫХ ЖЕЛЕЗО
6,0x1,75 (с ПЕТЛЯМИ)

СХЕМА СКЛАДИРОВАНИЯ ПЛИТ

STr P T F W T T Ш П Г Г Г Л ^

Z" М ,
котлован _1

е£i U L l U I i N i i h . l i h 1111111111 j S

h - i

Условные обозначения:
1- подкладки из досок 15x4 см;
2- прокладки из бруса 8x8 см;

Глубина выемки Грунтм

-н -
песчаный супесчаный суглинистый глинистый
Pacci uiH.iii’ по горизонтали от 
ближайшей опор!)! машины, м -

основания откоса выемки до 
-А-

1 1,0 1,21 1 1
2 3 2,4 2 1.5
3 4 3,6 3,25 1,75
4 5 4.4 4 3
э 6 5,3 4,75 3,5

На данном листе показан вариант укладки дорожных плит п невм околесным и 
кранами К -161 и КС-4362

РАБОТА КРАНОВ БЕЗ ВЫНОСНЫХ ОПОР 
ЗАПРЕЩАЕТСЯ!



Лист 5

ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ СХЕМА УСТРОЙСТВА БРВАЕННОЙ ДОРОГИ ИЗ СБОРНЫХ 
ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ПЛИТ ПДП 6,0 х 1,75 (С  ПЕТЛЯМИ И БЕЗ П ЕТЕЛЬ)

Условные обозначения:
1- автомобиль ЗИЛ-130-31 с полупридепном У -30; 2 - бульдозер; 3- автосамосвал; 
4- плиты; 5- подкладки из досок 25x4 см; 6- прокладки из бруса 8x8 см

На данном листе показан вариант укладки плит пнеамоколесными кранами K-I61 и 
КС-4362.
Краны укладывают плиты перед собой и перемешаются по уложенным плитам, ав­
томобиль задним ходом следует за краном.

РАБОТА КРАНОВ БЕЗ ВЫНОСНЫХ ОПОР ЗАПРЕЩАЕТСЯ!
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Лист 6

СХЕМА УСТАНОВКИ И ПЕРЕУСТАНОВКИ КРАНА ПРИ МОНТАЖЕ ПЛИТ 
ПДП 6x1,75

Условные обозначения:
1- штабель плит или автомашина с плитами, 2- место последующей стоянки
крана, 3- кран



СХЕМА ОГРАЖДЕНИЯ ОПАСНЫХ ЗОН 

ОГРАЖДЕНИЯ ОПАСНЫХ ЗОН

Лист 7

Стойка -  ограждение Стойка -  ограждение

Г 7
$

§
р

%
.Ар _ _

/ 350Г и 'м }

ПРИМИ АНИЕ.

При ограничении высоты подъема груза стреловые краны подбираются таким обра зом, 
чтобы при подъеме груза на максимальном необходимом вылете крюка более 
высоты на 0,5 м срабатывал концевой выключатель груза

При высоте подъема груза до:
4 м X *2,2 м; 6ц £*2,8 м
Ю м <1=4,0 м; 20 м X »  7,0 м , но немеаее высоты поднимаемого груза 
( Д.*0,3 Jl + 1 м)
От 20 до 10О м JL-IO м

2!



Лист 8

СХЕМА МЕТАЛЛИЧЕСКОГО ШАБЛОНА ДЛЯ КОНТРОЛЯ ШИРИНЫ ШВОВ



Лист в

СХЕМА ЗАДЕЛКИ ШВОВ МЕЖДУ ПЛИТАМИ

Площадка для стоянки
машин

СХЕМЫ ПЛОШАДОК ДЛЯ СТОЯНКИ И РАЗВОРОТА 
АВТОМАШИН ПРИ СТРОИТЕЛЬСТВЕ ВРЕМЕННЫХ 

ДОРОГ

Условные обозначения:
1- плиты ПДП 6,0x1,75; 2- технологический слой 3 -5  см; 3- подстилающий спой; 
4- тиоколовая или резинобитумная мастика 'И зол ' (И -2 ) 
на 1/3 высоты плиты; 5 -  цементно-песчаная смесь на 2/3 высоты плиты
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Технологическая карта 

https://meganorm.ru/mega_doc/dop_fire/apellyatsionnoe_opredelenie_sverdlovskogo_oblastnogo_suda_ot_140/0/apellyatsionnoe_opredelenie_sverdlovskogo_oblastnogo_suda_ot.html

